



## **В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам завода «Стромнефтемаш»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы сотрудникам общества с ограниченной ответственностью «Стромнефтемаш». По версии следствия, с июля 2014 по ноябрь 2014 года руководители ООО «Стромнефтемаш» в целях личной заинтересованности при наличии в хозяйственном обороте организации денежных средств не производили выплату заработной платы 465 работникам на общую сумму более 26 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Декабря 2014*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886187>